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Novi BMW serije 5 

 

München. Dinamika, udobje, učinkovitost, estetika in skrajna mera inovacij za več 

užitka v vožnji – BMW serije 5 prinaša s seboj vse, kar predstavlja uspešnico v 

premijskem segmentu zgornjega srednjega razreda. Z nenehno naraščajočimi 

podatki o prodaji je vodilni na trgu v svojem razredu. Od začetka aktualne generacije 

je bilo po vsem svetu prodanih že več kot en milijon enot BMW serije 5 Limuzina, 

BMW serije 5 Touring in, zaradi svojega luksuznega značaja v segmentu, 

edinstvenega BMW serije 5 Gran Turismo. Sedaj se pričenja novo poglavje te zgodbe 

o uspehu. Preko natančnih sprememb v obliki, razširitve izbire motorjev in inovativnih 

dopolnitev v programu opreme, kakor tudi v ponudbi BMW ConnectedDrive, se 

privlačnost družine modelov BMW serije 5 znova povečuje. 

 

Oblika: Precizne spremembe poudarjajo športni značaj. 

Dodatni obrisi za okvir rešetke hladilnika v obliki ledvičke BMW in na novo 

strukturirane spodnje vstopne odprtine za zrak poudarjajo športni videz novega BMW 

serije 5 Limuzina in novega BMW serije 5 Touring. Poudarjen širok videz na zadku 

obeh modelov se krepi preko dodatnega roba luči v podaljšanem zadnjem odbijaču in 

ozkih, izostreno oblikovanih in s tem še izraziteje žarečih svetlobnih trakov v zadnjih 

lučeh. 

Novi BMW serije 5 Gran Turismo ima na voljo spremenjen podaljšan sprednji odbijač 

z odprtinami za zrak, ki izžareva navzočnost in spoštljivost. Njegov prenovljeni zadek 

deluje daljše in bolj plosko. Tridimenzionalno oblikovanje površine v področju 

nosilcev registrske tablice in v podaljšanem zadnjem odbijaču speljana pokromana 

letev poudarjata dinamičen vtis. 

Ksenonski žarometi so odslej del osnovne opreme za vse modele, medtem ko bodo 

dodatno prvič na voljo prilagodljivi LED žarometi in LED sprednje meglenke. Bočna 

smernika sta integrirana v ohišjih zunanjih ogledal. Prav tako novo pri BMW serije 5: 

BMW Luxury Line in BMW Modern Line z ekskluzivnimi oblikovanimi poudarki in 

posebnimi značilnostmi opreme. Hkrati je na voljo tudi paket M Sport s ponudbo 

opreme glede na posamezni model. 
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Nadaljnje izboljšanje funkcionalnosti in premijskega vtisa. 

V notranjosti skrbijo podrobne novosti za izboljšan premijski vtis in večjo 

funkcionalnost. Nadzorni prikazovalnik serijskega sistema upravljanja iDrive je sedaj 

tudi pri limuzini in touringu obrobljen s kromiranimi obrobami. Poleg tega kažejo 

odlagalni predali in držala za pijačo v sredinski konzoli pri obeh modelih na večjo 

kapaciteto za odlaganje predmetov. 

Pri novem BMW serije 5 Gran Turismo je bila v okviru preoblikovanja zadnjega dela 

vozila, prostornina prtljažnika povečana za 60 litrov, na 500 litrov. Nova lakiranja 

zunanjosti, aluminijasta platišča, barve oblazinjenja in notranje obloge za vse modele 

BMW serije 5 povečujejo privlačnost in možnosti za individualizacijo. 

 

Motorji: Merilo za užitek v vožnji in učinkovitost v novi raznolikosti. 

Hitrejši, varčnejši, čistejši: rezultat številnih podrobnih izboljšav pri vseh različicah 

BMW serije 5 je deloma občutno manjša poraba pri sočasno enakih športnih in za 

nekatere modele še celo izboljšanih voznih lastnostih. Poleg tega izpolnjujejo vsi 

motorji določbe emisijskega standarda EU6, ki stopi v veljavo šele meseca 

septembra 2014. Dizelski motorji so serijsko opremljeni s tehnologijo BMW 

BluePerformance za zmanjšanje emisij dušikovih oksidov. 

Serijska tehnologija BMW EfficientDynamics vključuje poleg regeneracije zavorne 

energije, funkcije Auto Start Stop (tudi v kombinaciji z 8-stopenjskim avtomatskim 

menjalnikom), prikazovalnika izbire prestave in načina ECO PRO sedaj tudi vozno 

stanje jadranja z ločenim pogonskim sklopom, asistent za predvidevanje poti (Route 

Ahead Assistant) za pravočasno prilagoditev hitrosti pri bližajočih se omejitvah 

hitrosti in funkcijo ECO PRO Route kot možno izbiro varčnega vodenja do cilja v 

dodatnem navigacijskem sistemu Professional. Za ponovni napredek na področju 

učinkovitosti gre zahvala tudi obsežni optimizaciji aerodinamičnih lastnosti. S tem se 

na primer zmanjša količnik zračnega upora (vrednost Cw) BMW 520d Limuzina na 

0,25. 

Prihod na trg nove družine modelov BMW serije 5 spremlja širitev portfelja pogonskih 

sklopov. Kot novi vstopni dizelski model je na voljo BMW 518d. Njegov dizelski 

štirivaljni motor s tehnologijo BMW TwinPower Turbo in močjo 105 kW/143 KM je na 

voljo tako za novi BMW serije 5 Limuzina, kakor tudi za novi BMW serije 5 Touring. 

Enako kot BMW 520d Limuzina je na preskusnem ciklu EU tudi BMW 518d Limuzina 

povprečno porabil samo 4,5 litra na 100 kilometrov z vrednostjo CO2 119 gramov na 
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kilometer. Hkrati je sedaj v prodajnem programu BMW 520d xDrive na voljo kot 

limuzina in touring. Število modelov, opremljenih z inteligentnim štirikolesnim 

pogonom, se je s tem povzpelo na sedem (BMW serije 5 Touring) oziroma na osem 

(BMW serije 5 Limuzina). Pri novem BMW serije 5 Gran Turismo se lahko z xDrive 

kombinirajo štirje motorji. 

Kot najmočnejša motorizacija za vse člane nove družine modelov BMW serije 5 je na 

voljo novi V8 motor s tehnologijo BMW TwinPower Turbo in največjo močjo 330 

kW/450 KM. Skupno vključuje program motorjev za novi BMW serije 5 Limuzina in 

novi BMW serije 5 Touring štiri bencinske in šest dizelskih pogonskih enot. Ta izbor 

zaključujeta oba avtomobila BMW M Performance, BMW M550d xDrive Limuzina in 

BMW M550d xDrive Touring. Za novi BMW serije 5 Gran Turismo so na voljo dva 

bencinska in trije dizelski motorji. 

Dodatno je bilo izpopolnjeno tudi inteligentno upravljanje z energijo v BMW 

ActiveHybrid 5. Polna hibridna limuzina je odslej opremljena z od modela odvisno 

izvedbo asistenta za predvidevanje poti, ki prilagodi medsebojno delovanje motorja z 

notranjim zgorevanjem in elektromotorja potovalni smeri pred vozilom. 

Za edinstveno ravnotežje med športnostjo in voznim udobjem skrbi ponovno 

izpopolnjena tehnika podvozja s sprednjo premo z dvojnimi prečnimi vodili, integralno 

zadnjo premo in elektromehanskim servovolanom, vključno s serijsko funkcijo 

Servotronic. BMW serije 5 Touring in BMW serije 5 Gran Turismo sta serijsko na 

voljo z zračnim vzmetenjem s samodejno regulacijo nivoja na zadnji premi. Stikalo za 

uravnavanje vozne dinamike na sredinski konzoli je pri vseh modelih del ponudbe 

osnovne opreme. Dodatno so na voljo elektronski nadzor blažilnikov, podvozje M 

Sport in v konkurenčnem okolju edinstvena sistema podvozja, Adaptive Drive in 

integralno aktivno krmiljenje. 

 

Inovativnejši kot kdaj koli: Dodatna oprema in BMW ConnectedDrive. 

Z velikim številom inovacij v programu dodatne opreme in v ponudbi BMW 

ConnectedDrive poudarja nova družina modelov BMW serije 5 svoj izjemni položaj na 

področju mrežne povezave, informativno-razvedrilnih vsebin, udobja in varnosti. 

Znotraj možnosti komfortnega sistema dostopa vključena funkcija prostoročnega  
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odpiranja vrat prtljažnika je dopolnjena z ustreznim zapiralnim mehanizmom. Prav 

tako kot odpiranje se z usmerjenim zamahom z nogo pod zadnjim podaljšanim  

odbijačem sproži tudi zapiranje vrat prtljažnika. Za novi BMW serije 5 so prav tako na 

voljo prenovljen sistem z razvedrilnimi vsebinami za zadnji del potniškega prostora z 

zaslonoma v tabličnem slogu, sistem prostorskega zvoka Harman Kardon in nova 

izvedba možnosti ambientne razsvetljave z možnostjo spreminjanja barve med 

oranžno in belo za osvetlitev notranjosti. 

Naprednejši in raznovrstnejši kot kdaj koli prej je program BMW ConnectedDrive na 

področjih poslovnih rešitev in asistenčnih sistemov za voznika. BMW serije 5 

omogoča inteligentno mrežno povezavo na svetovno edinstvenem nivoju in postavlja 

merila pri uporabi pisarniških aplikacij v vozilu. 

Poleg svetovno edinstvene concierge storitve za hotelske rezervacije in drugih 

storitev nudi BMW ConnectedDrive izjemno obsežne funkcije Office, vključno z 

internetnimi storitvami. Tako omogoča na primer funkcija nareka udoben vnos 

besedil za SMS sporočila ali e-pošto med vožnjo. Številne storitve iz tematskih 

področij iskanja, potovanja, Office in družbenih medijev se lahko uporabljajo 

neposredno preko v vozilu integrirane SIM kartice ali preko pametnega telefona 

uporabnika. Z možnostjo Online Entertainment prinaša BMW internetne pavšalne 

glasbene ponudbe neposredno v vozilo. 

Dodatni navigacijski sistem Professional nudi izpopolnjen menijski prikaz in omogoča 

uporabo prometnih informacij v realnem času (Real Time Traffic Information). Novi 

krmilnik z na dotik občutljivo površino omogoča vnos črk pri določanju cilja in pri 

drugih funkcijah sistema upravljanja iDrive. Inteligentni klic v sili nudi BMW svojim 

uporabnikom na številnih trgih brezplačno. 

Na področju asistenčnih sistemov za voznika si je BMW serije 5 pridobil svojo 

prednost z uvedbo asistenta za dolge luči, ki ne slepi promet iz nasprotne smeri, in 

sistema BMW Night Vision s prepoznavanjem oseb in živali ter Dynamic Light Spot. 

Od meseca novembra 2013 naprej bo vozniku podporo nudil tudi dodatni asistent pri 

zastoju. Sistem skrbi za občutno večjo sprostitev pri monotoni vožnji v koloni na 

avtocesti. Vozilo samodejno ohranja na svojem voznem pasu – tudi pri vožnji skozi 

ovinke. Asistent pri zastoju je sestavni del možnosti Driving Assistant Plus, kamor 

sodita tudi aktivni asistent za uravnavanje hitrosti s funkcijo Stop & Go in opozorilnik 

pred naletom s funkcijo zaviranja. Asistent za uravnavanje hitrosti, ki ga krmilijo 
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radarska senzorja in kamera, se na prometne razmere in tudi na mirujoče ovire odziva 

še bolj precizno. Od meseca novembra 2013 naprej bo za limuzino in touring prav 

tako na voljo popolnoma samodejna parkirna asistenca. 

 

 

Za vsa dodatna pojasnila, se prosim obrnite na: 

Korporativno komuniciranje 

Gordana Kisilak 

Elektronski naslov: gordana.kisilak@partner.bmwgroup.com 

Telefon:  00386 1 586 73 74, Fax: 00386 1 586 73 99 

 

BMW Group 

BMW Group je vodilni proizvajalec avtomobilov in motornih koles v premium segmentu na 

svetu s svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI in Rolls-Royce. BMW Group kot globalno 

podjetje upravlja 28 proizvodnih in montažnih obratov v 13 državah in ima globalno prodajno 

mrežo razpredeno po več kot 140 državah. 

 

BMW Group je v 2012 po celem svetu prodal okoli 1,85 milijona avtomobilov in več kot 

117.000 motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo za finančno leto 2011 je znašal 7,38 

milijarde evrov ob dohodkih 68,82 milijarde evrov. 31. decembra 2011 je BMW Group 

zaposloval približno 100.000 ljudi.  

 

Uspeh BMW Group se je vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. Podjetje je tako 

ustvarilo ekološki in socialni trajnostni razvoj preko niza vrednot, celostne proizvodne 

odgovornosti in jasne predanosti k ohranjanju virov kot integralnega elementa svoje strategije. 

Rezultati dela so že osmo leto zapored BMW Group pripeljali na vrh najpomembnejšega 

borznega indeksa za trajnostno usmerjena podjetja Dow Jones Sustainbility Index.          

 

Spletna stran za medije: http://www.press.bmwgroup.com/si.html  

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Slovenija 

Twitter: http://twitter.com/BMWSlovenija  
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Podružnica Ljubljana  
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SI-1000 Ljubljana 
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